

ОТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



Журнал «**VM-Novitates. Новости из геологического музея им. В.И. Вернадского**» был основан в 1998 г., но до сих пор публиковал только результаты работ сотрудников музея. В то же время и остальные естественно-научные музеи ведут огромную научную и научно-просветительскую работу в области наук о Земле, и, в частности – в аспекте истории геологии и горного дела.

В этом году Государственный геологический музей им. В.И. Вернадского РАН совместно с Отделением наук о Земле РАН, Федеральным агентством по недропользованию РФ и Российским геологическим обществом учредил серию **чтений «Легенды геологии»**, посвященную ученым и практикам, внесшим значительный вклад в развитие горно-геологической отрасли и наук о Земле. Такие чтения планируется проводить не реже 3-х раз в год, и каждые чтения будут сопровождаться публикацией докладов в нашем журнале. Предлагаемый номер посвящен памяти Дмитрия Васильевича Рундквиста и включает в себя доклады чтений, прошедших 2 февраля 2023 г.

Кроме этого, журнал предоставляет свои страницы для публикаций по проблематике естественно-научных музеев, в т.ч. – результаты научных исследований, использование и развитие новых технологий учета, хранения, и экспонирования музеиных предметов, решение организационно-технических вопросов, анонсы и новости музеев, и др.

Государственный геологический музей им. В.И. Вернадского РАН в последнее время заработал репутацию настоящего представительства горно-геологической отрасли в обществе, поэтому аудитория журнала – это не только музейные сотрудники, студенты, аспиранты, ученые, специалисты в области геологии в самом широком смысле этого понятия, но и широкие слои интересующихся геологической проблематикой.

Приглашаю всех к участию в новом этапе становления журнала «**VM-Novitates. Новости из геологического музея им. В.И. Вернадского**».

С уважением,
Н.А. Горячев